













సమస్యలను పరిష్కరించాలి : కార్పొరేటర్



ఈస్ట్ ఆనంద్ బాగ్ డివిజన్ పరిధిలోని వెంకటేశ్వర్ల నగర్ లో గత కొద్ది రోజుల్లో నుండి మండలా వారం కలుషిత నీరు వస్తుందని స్థానికులు కార్పొరేటర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లడం జరిగింది. వెంటనే స్పందించి జలమందిరి జిఎం సునీల్ కుమార్ మేనేజర్ సమీప కలిసి పరిశీలించి సమస్య పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానికులు రాజు, ఉమర్, కృష్ణవేణి, సంతోష్, యాదమ్మ, కుమార్, బదితా, కిషోర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యం : ఎమ్మెల్యే రాజశేఖర్ రెడ్డి



నేడెంట్, ఆగస్టు 4 ప్రభాతవార్త: మల్కాజ్గిరి నియోజకవర్గంలో భాగమైన బలరాం నగర్ కాలనీకి సంబంధించి వాసులు ఎదుర్కొంటున్న అనేక సమస్యలపై సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించబడింది. ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు, మాజీ కార్పొరేటర్ సర్జింద్ జగదీష్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఈ సమావేశం జరిగింది. కాలనీలో ఓపెన్ నాళాలు పొడి మురుగుతో నిండి ఉండటం, వర్షాల్లో విద్యుత్ షాక్ ప్రమాదం ఉన్న బస్ స్టాండ్లు, రహదారులు ఇబ్బందికరంగా ఉండటం, పలు వీధుల్లో డ్రైనేజీ వ్యవస్థ లేకపోవడం వంటి సమస్యలు కీలకంగా చర్చకు వచ్చాయి. 7-8 బస్ స్టాండ్లను సుమారు 10 అంగుళాల నీటితో నింపి వర్షాల్లో నీరు తోటలు వేయడం, నీటిని తీసుకుపోయే విధానం అమల్లో ఉన్నందున కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యం అని ఎమ్మెల్యే రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. సమావేశంలో కాలనీ అసోసియేషన్ సభ్యులు కిషోర్ సింగ్, వెంకటేశ్, గోపాల్ సింగ్, అద్వైత్ కుమార్, సతీష్, రామ్, మోహన్ సింగ్, నాగేశ్, కన్యా రెడ్డి, నాయ్క, ఉమా, కరుణ, సుజాత, శిషాంక, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు. వందలాదిగా వాసులు హాజరై సమస్యలపై తమ అభిప్రాయాల వ్యక్తం చేశారు.

యోగా గురువు అల్లాడి పరమేశ్వర్ కు సువర్ణ కంకణ అవార్డు



సువర్ణ కంకణ అవార్డును అందుకున్న యోగాగuru అల్లాడి పరమేశ్వర్.

వనస్పతిపురం, ఆగస్టు 4 ప్రభాతవార్త :

వనస్పతిపురం లోని యోగా గురువు అల్లాడి పరమేశ్వర్ కు సువర్ణ కంకణ అవార్డు లభించింది. 70 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకుని, వివిధ రంగాల్లో విశిష్ట సేవలందించిన ప్రముఖులకు లలిత కళా నాణ్యత వారు సువర్ణ కంకణాలను నగరంలోని త్యాగరాయ నాణ్యత వారి జరిగిన కార్యక్రమంలో ప్రముఖుల చేతులమీదుగా అందజేశారు. ఆయనలో భాగంగా ప్రజల ఆరోగ్య పరిరక్షణకు సామాజిక సేవలో భాగంగా ఉపితంగా యోగా శిక్షణ అందజేస్తున్న అల్లాడి పరమేశ్వర్ సేవలను గుర్తించి, సువర్ణ కంకణ అవార్డును ముఖ్య అతిథులు ఎమ్మెల్యే లు రుద్రరాజు పద్మారాజు, బోగర్లపల్లె దయానంద్, ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ల చేతుల మీదుగా పరమేశ్వర్ అందుకున్నారు. పరమేశ్వర్ కు అవార్డు రావడం పట్ల విశ్వకోటి ఉపిత యోగా సంస్థ సభ్యులు, ఎ.వీ.ఎం. డి.పి.పార్కి సభ్యులు హారం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీల రమేష్, బండార మల్లేష్, భావేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాలకుడు కార్మికులకు పిపిఈ కేటెక్ పంపిణీ



పాలకుడు కార్మికులకు పి.పి.ఈ. కేటెక్ పంపిణీ చేస్తున్న కార్పొరేటర్ చౌదరి.

వనస్పతిపురం, ఆగస్టు 4 ప్రభాతవార్త :

బి.ఎస్. రెడ్డి, నగర్ డివిజన్ పరిధిలో విదులు నిర్వహిస్తున్న జి.ఎస్. ఎం.సి. పాలకుడు కార్మికులకు సాహెబ్ నగర్ లోని పండ్ల హాల్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి ప్రభుత్వం నుండి పచ్చిన పి.పి.ఈ. కేటెక్ ను సామూహికంగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పిపిఈ కాలనీలలో వీధులను శుభ్రం చేస్తూ ప్రజల ఆరోగ్యం కోసం పనిచేస్తున్న వారికి వారి ఆరోగ్యం కాపాడుకోవడానికి ఈ కేటెక్ ను పంపిణీ చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జి.ఎస్. ఎం.సి. స. సానిటేషన్ డి. ఈ. సీలింగ్, అజీమద్దీన్, జహాన్ యారయ్య, బి.జె.పి. డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి గంగం ప్రేమ్ లాల్, మహేష్ గౌడ్, చిత్రారాజ్, శశి కాంత్, నందకిషోర్, సిద్ధుంధి లాల్, మహేష్ పురుషోత్తం, గోపాల్ రెడ్డి, ప్రశాంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

గణేష్ మండప నిర్మాణానికి కర్తవ్యం



వనస్పతిపురంలోని రెడ్ హాల్ ట్యాంక్ వద్ద అభిముఖ యోగ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబోయే గణేష్ నవరాత్రుల ఉత్సవాలలో భాగంగా సామూహికంగా అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యం వారు శ్రీధర్ ఆధ్వర్యంలో కర్తవ్యం కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు డివీఎ రాజేష్ కుమార్, సుధీర్ కుమార్, శ్రవణ్ కుమార్, పో.సు.గోటి శ్రీధర్ రావు, పాపం గౌడ్, మాజీ కార్యదర్శి, జగదీష్ గౌడ్, క్యామ్ కుమార్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల అభివృద్ధి ప్రజా ప్రభుత్వం లక్ష్యం : ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి



అల్లూపూర్ మేట్ ఆగస్టు 4 ప్రభాతవార్త : ప్రతి గ్రామాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేయాలన్నదే ప్రజాప్రభుత్వం లక్ష్యమని ఇబహింపట్లం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి అన్నారు. సోమవారం అల్లూపూర్ మేట్ మండలంలోని అనాజ్ పూర్, గుంతపల్లి, మజిల్ పూర్ గ్రామాలలో రూ.80 లక్షలతో నిధులతో చేపట్టిన పలు అభివృద్ధి పనులకు రాష్ట్ర రోడ్డు డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ ఫైర్స్ మల్ రెడ్డి రాంగారెడ్డి, గడ్డి అన్నారం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ ఫైర్స్ విలుక మధుసూదన్ రెడ్డిలతో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రామాల అభివృద్ధి కోసం ఎన్ని నిధులు అయినా మంజూరు చేస్తామని, అర్హతైన వారందరికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తామని పేర్కొన్నారు. ప్రజా సంక్షేమం కోసమే తాను పనిచేస్తున్నానన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో ఇబ్బంది లేని సురక్షితమైన ఇంజనీరింగ్ ఇళ్లు మంజూరు చేశామని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గృహ క్షోణి పథకం ద్వారా 200 యూనిట్లలోని ఉపిత్త విద్యుత్ మంజూరు చేస్తామని, అర్హతైన లబ్ధిదారులకు రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయడంలో పాటు సన్నద్ధుడని పంపిణీ చేస్తున్నానన్నారు. గత ప్రభుత్వం ప్రజల కోసం కాకుండా కమిషన్ కోసం పనిచేస్తున్న ప్రభుత్వం ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత

విద్యార్థులు బాగా చదువుకుని ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలి : చైర్మన్ మధుసూదన్ రెడ్డి



మల్కాపేట, ఆగస్టు 4 ప్రభాతవార్త: విద్యార్థులు బాగా చదువుకుని ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలని మేఘన్ డిగ్రీ, పీజీ కళాశాల చైర్మన్ ఎం. మధుసూదన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. దిల్ షుక్ నగర్, చైతన్య పురి లోని మేఘన్ డిగ్రీ, పీజీ కళాశాల లో ఎమ్మెల్యే దిగ్విజయ సంపత్ కరం విద్యార్థుల ఫేర్స్ డే కార్యక్రమాన్ని చైర్మన్ మధుసూదన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు భవిష్యత్తును ఉన్నతంగా తీర్చిదిద్దడానికి కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. విద్యార్థులకు సాధారణంగా బోధించాల్సిన పాటు వారిలో దాగి ఉన్న సృజనాత్మకతను వేలికి తీయడానికి పలు కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నామని వివరించారు. విద్యార్థులు ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోని నూతన ఆవిష్కరణలను చేపట్టాలని పేర్కొన్నారు. తమ కళాశాలలో విద్యను అభ్యసించే విద్యార్థులకు ఉపాధి అవకాశాలను కల్పించడం కోసం జాబ్ మోకాసుల కూడా నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. అత్యుత్తమ అధ్యాపక బృందంతో, అధునాతన పద్ధతులతో విద్యార్థులకు సాధారణంగా బోధిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులు ఉన్నత

నేడు పేదలకు రేషన్ కార్డుల పంపిణీ : కిచ్చెన్నగారి లక్ష్మారెడ్డి



నరూరనగర్, ఆగస్టు 4 ప్రభాతవార్త: బాలాపూర్ మండలంలోని మల్లూపూర్ లోని నన్న వెంకటేశ్వర్ల హాల్ లో మంగళవారం మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు రంగారెడ్డి జిల్లా ఇంధన మంత్రి దుర్గేశ్వర్ శ్రీధరరాజు తేజ మేడూరు పేదలకు రేషన్ కార్డుల పంపిణీ జరుగుతుందని మహేశ్వరం నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంధన కిచ్చెన్నగారి లక్ష్మారెడ్డి తెలిపారు. అదే విధంగా మంత్రి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదలకు అందిస్తున్న సన్నద్ధులను సహాయక బృందం చేస్తారని ఆయన వెల్లడించారు. సోమవారం కెఎల్ ఆర్ బదంగిపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ సరస్వతి, టిపిసిసి కార్యదర్శి, స్థానిక కన్వెన్షన్ హాల్ అధినేత యెట్టేటి అమరేంద్రరెడ్డి తదితరులతో కలిసి రేషన్ కార్డుల పంపిణీ, సహాయక బృంద కార్యక్రమాలను జరగనున్న వెంకటేశ్వర్ల హాల్ లో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులపై అధికారంలో వచ్చినందుకు, అసంతోషం అయిన మాట్లాడుతూ మహేశ్వరం నియోజకవర్గానికి చెందిన అర్హులైన పేదలకు రేషన్ కార్డులు జారీ అయ్యారని వాదించారు. మండలం లోని అర్హులైన పేదలకు రేషన్ కార్డులు జారీ అయ్యారని వాదించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వివరించారు. ఈ నేపథ్యంలో కార్డుల పంపిణీ కార్యక్రమం, సన్నద్ధి య్యం సహాయక బృంద కార్యక్రమం సందర్భంగా ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని ఆయన కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులకు సూచించారు. మంత్రి శ్రీధరరాజు రేషన్ కార్డుల

గణేష్ ఉత్సవాలను వైభవంగా నిర్వహించి సంఘటిత శక్తిని చాటాలి



భాగ్యనగర్ గణేష్ ఉత్సవ సమితి మహేశ్వరం నియోజకవర్గ ఇంధన సంజయి ఘనావేళి నరూరనగర్, ఆగస్టు 4 ప్రభాతవార్త: గణేష్ నవరాత్రుల ఉత్సవాలను, అల్లూపూర్ ప్రసిద్ధి చెందిన బాలాపూర్ మండలంలోని బదంగిపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో ఉత్సవాలను ప్రత్యేక వాతావరణంలో ఘనంగా నిర్వహించాలని భాగ్యనగర్ గణేష్ ఉత్సవ సమితి మహేశ్వరం నియోజకవర్గ ఇంధన సంజయి ఘనావేళి పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం జరిగిన బదంగిపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ గణేష్ ఉత్సవ సమితి సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సంజయి మాట్లాడుతూ గణేష్ ఉత్సవాలను వైభవంగా ప్రతికటి అనీ ఉత్సవాలను వైభవంగా జరిపి సంఘటిత శక్తిని చాటాలని సూచించారు. గణేష్ ఉత్సవ కమిటీలకు వారు సమన్వయం చేసుకుంటూ కార్యక్రమాలను నిర్వహించాలని ఆయన అన్నారు. అసంతోషం సంజయి ఘనావేళి సమన్వయ బదంగిపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ గణేష్ ఉత్సవ సమితి నూతన కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో అమ్మవారి ఫలహారం బండి ఊరేగింపు



ఎల్.బి.నగర్, ఆగస్టు 4 ప్రభాతవార్త: శ్రీమైసమ్మ అమ్మవారి ఫలహారం బండి ఊరేగింపు ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యం వున్న గణేష్ మేళ, ప్రధాన కార్యదర్శి బండి మధు ఆధ్వర్యంలో శ్రీరేణుకావల్లి కళ్యాణ మహేశ్వరం లో భాగంగా అమ్మవార్లకు బోనాల సమర్పణ ఫలహారం ఊరేగింపు కార్యక్రమం భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. విజయ పురకాలనీ, బెలిఫోన్ కాలనీ, వాసవికాలనీ, గ్రీన్ హిల్స్ కాలనీల మీదుగా ఎన్టీఆర్ నగర్ శ్రీశైలమైసమ్మ అమ్మవారి దేవాలయం వరకు ఊరేగింపు ఉత్సవము ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా టిపిసిసి సభ్యులు దేవ భాస్కరరెడ్డి, ఆర్కే పురం మాజీ కార్పొరేటర్ జిహావెంసి డివ్యూట్టి భోగిలదర్ దేవ సురభాభాస్కరరెడ్డి, ఆర్కే పురం డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కాంటిన్యూట్ కార్పొరేటర్ పున్న నిర్మల హాజరై పోవచ్చు, ఎల్లమ్మ, మైసమ్మ అమ్మవార్లకు పూజలు నిర్వహించి మైసమ్మ అమ్మవారి ఫలహారం బండి ఊరేగింపును ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్, ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యం వున్న గణేష్ నేత మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు నిదర్శనంగా నిలిచి బోనాల సమన్వయ భక్తులు అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకున్నారని తెలిపారు. ఫలహారం బండి అమ్మవారి ప్రతిరూపం తోడ్పడి, పోతరాజుల స్మృత్యాలతో బాగా భజనాలతో జోగిని అనురాధ నేతృత్వంలో శివభక్తులు పూసకాలతో సాగిన ఊరేగింపుగా వస్తున్న అమ్మవారికి కిచ్చె

సేవలతో పేదలకు చేరువవుతున్న లయన్ క్లబ్



కుపాయిగూడ, ఆగస్టు 4 ప్రభాతవార్త: 320ని నూతన కార్యక్రమం ప్రమాణీకారం పేదలకు 06 లక్షల విలువైన బంగారపు, కట్టు మిషన్లు పంపిణీ అవడంలో ఉన్న పేదలను గుర్తించి వారికి సేవలు అందించడం నిజమైన లయన్ క్లబ్ లు లయన్ క్లబ్ క్లబ్ 320ని గవర్నర్ కార్యక్రమం ప్రమాణీకారం కార్యక్రమాన్ని అట్టహాసంగా నిర్వహించారు. లయన్ క్లబ్ ఆఫ్ నెరెడ్యూట్ ఆధ్వర్యంలో నూతన కార్యక్రమం ప్రమాణీకారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 320ని క్లబ్ నూతన గవర్నర్ గా కార్యక్రమం ప్రమాణీకారం, మోడల్ వైస్ డిస్ట్రిక్ గవర్నర్ కెల్లెం శ్రీధరరెడ్డి, రెండవ వైస్ డిస్ట్రిక్ గవర్నర్ మండా సురేష్ కుమార్, క్యాబినెట్ కార్యదర్శిగా లయన్ జి రవికుమార్ రావ్, క్యాబినెట్ కో-పాఠశాలిగా లయన్ కిరమ్మ మార్, క్యాబినెట్ కో-అధికారి సంపత్ కుమార్ ప్రమాణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాస్ట్ ఇంటర్మీడియట్ డైరెక్టర్ రాజు మన్యూ, ఫుల్టమనేని బాలరావు, ఇన్సూరెన్స్ అధికారిగా లయన్ హానూబులు నూతన క్యాబినెట్ ప్రమాణీకారం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా నిరుపేదలకు 06 లక్షల రూపాయల విలువైన సేవలను, కట్టు మిషన్లు కవితంగా పంపిణీ చేశారు. అసంతోషం క్లబ్ ప్రతినిధులతో కలిసి వారు మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా నూతన గవర్నర్ ఇన్సూరెన్స్ మాట్లాడుతూ భాధ్యతగా సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలను ఆయన నవలను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విస్తరిస్తామని తెలిపారు. సేవ కార్యక్రమాలలో 320 గవర్నర్ ఇన్సూరెన్స్ ఆధ్వర్యంలో ముందుంచాలని అతిథులు సూచించారు. ఈ సందర్భంలో సేవ కార్యక్రమాలను మరింత చేపట్టాలని సూచించారు. నూతన గవర్నర్ కెల్లెం శ్రీధరరెడ్డి, రెండవ వైస్ డిస్ట్రిక్ గవర్నర్ మండా సురేష్ కుమార్, క్యాబినెట్ కార్యదర్శిగా లయన్ జి రవికుమార్ రావ్, క్యాబినెట్ కో-పాఠశాలిగా లయన్ కిరమ్మ మార్, క్యాబినెట్ కో-అధికారి సంపత్ కుమార్ ప్రమాణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాస్ట్ ఇంటర్మీడియట్ డైరెక్టర్ రాజు మన్యూ, ఫుల్టమనేని బాలరావు, ఇన్సూరెన్స్ అధికారిగా లయన్ హానూబులు నూతన క్యాబినెట్ ప్రమాణీకారం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన గవర్నర్ ఇన్సూరెన్స్ మాట్లాడుతూ భాధ్యతగా సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలను ఆయన నవలను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విస్తరిస్తామని తెలిపారు. సేవ కార్యక్రమాలలో 320 గవర్నర్ ఇన్సూరెన్స్ ఆధ్వర్యంలో ముందుంచాలని అతిథులు సూచించారు. ఈ సందర్భంలో సేవ కార్యక్రమాలను మరింత చేపట్టాలని సూచించారు. నూతన గవర్నర్ కెల్లెం శ్రీధరరెడ్డి, రెండవ వైస్ డిస్ట్రిక్ గవర్నర్ మండా సురేష్ కుమార్, క్యాబినెట్ కార్యదర్శిగా లయన్ జి రవికుమార్ రావ్, క్యాబినెట్ కో-పాఠశాలిగా లయన్ కిరమ్మ మార్, క్యాబినెట్ కో-అధికారి సంపత్ కుమార్ ప్రమాణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాస్ట్ ఇంటర్మీడియట్ డైరెక్టర్ రాజు మన్యూ, ఫుల్టమనేని బాలరావు, ఇన్సూరెన్స్ అధికారిగా లయన్ హానూబులు నూతన క్యాబినెట్ ప్రమాణీకారం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన గవర్నర్ ఇన్సూరెన్స్ మాట్లాడుతూ భాధ్యతగా సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలను ఆయన నవలను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విస్తరిస్తామని తెలిపారు. సేవ కార్యక్రమాలలో 320 గవర్నర్ ఇన్సూరెన్స్ ఆధ్వర్యంలో ముందుంచాలని అతిథులు సూచించారు. ఈ సందర్భంలో సేవ కార్యక్రమాలను మరింత చేపట్టాలని సూచించారు. నూతన గవర్నర్ కెల్లెం శ్రీధరరెడ్డి, రెండవ వైస్ డిస్ట్రిక్ గవర్నర్ మండా సురేష్ కుమార్, క్యాబినెట్ కార్యదర్శిగా లయన్ జి రవికుమార్ రావ్, క్యాబినెట్ కో-పాఠశాలిగా లయన్ కిరమ్మ మార్, క్యాబినెట్ కో-అధికారి సంపత్ కుమార్ ప్రమాణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాస్ట్ ఇంటర్మీడియట్ డైరెక్టర్ రాజు మన్యూ, ఫుల్టమనేని బాలరావు, ఇన్సూరెన్స్ అధికారిగా లయన్ హానూబులు నూతన క్యాబినెట్ ప్రమాణీకారం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన గవర్నర్ ఇన్సూరెన్స్ మాట్లాడుతూ భాధ్యతగా సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలను ఆయన నవలను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విస్తరిస్తామని తెలిపారు. సేవ కార్యక్రమాలలో 320 గవర్నర్ ఇన్సూరెన్స్ ఆధ్వర్యంలో ముందుంచాలని అతిథులు సూచించారు. ఈ సందర్భంలో సేవ కార్యక్రమాలను మరింత చేపట్టాలని సూచించారు. నూతన గవర్నర్ కెల్లెం శ్రీధరరెడ్డి, రెండవ వైస్ డిస్ట్రిక్ గవర్నర్ మండా సురేష్ కుమార్, క్యాబినెట్ కార్యదర్శిగా లయన్ జి రవికుమార్ రావ్, క్యాబినెట్ కో-పాఠశాలిగా లయన్ కిరమ్మ మార్, క్యాబినెట్ కో-అధికారి సంపత్ కుమార్ ప్రమాణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాస్ట్ ఇంటర్మీడియట్ డైరెక్టర్ రాజు మన్యూ, ఫుల్టమనేని బాలరావు, ఇన్సూరెన్స్ అధికారిగా లయన్ హానూబులు నూతన క్యాబినెట్ ప్రమాణీకారం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన గవర్నర్ ఇన్సూరెన్స్ మాట్లాడుతూ భాధ్యతగా సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలను ఆయన నవలను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విస్తరిస్తామని తెలిపారు. సేవ కార్యక్రమాలలో 320 గవర్నర్ ఇన్సూరెన్స్ ఆధ్వర్యంలో ముందుంచాలని అతిథులు సూచించారు. ఈ సందర్భంలో సేవ కార్యక్రమాలను మరింత చేపట్టాలని సూచించారు. నూతన గవర్నర్ కెల్లెం శ్రీధరరెడ్డి, రెండవ వైస్ డిస్ట్రిక్ గవర్నర్ మండా సురేష్ కుమార్, క్యాబినెట్ కార్యదర్శిగా లయన్ జి రవికుమార్ రావ్, క్యాబినెట్ కో-పాఠశాలిగా లయన్ కిరమ్మ మార్, క్యాబినెట్ కో-అధికారి సంపత్ కుమార్ ప్రమాణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాస్ట్ ఇంటర్మీడియట్ డైరెక్టర్ రాజు మన్యూ, ఫుల్టమనేని బాలరావు, ఇన్సూరెన్స్ అధికారిగా లయన్ హానూబులు నూతన క్యాబినెట్ ప్రమాణీకారం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన గవర్నర్ ఇన్సూరెన్స్ మాట్లాడుతూ భాధ్యతగా సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలను ఆయన నవలను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విస్తరిస్తామని తెలిపారు. సేవ కార్యక్రమాలలో 320 గవర్నర్ ఇన్సూరెన్స్ ఆధ్వర్యంలో ముందుంచాలని అతిథులు సూచించారు. ఈ సందర్భంలో సేవ కార్యక్రమాలను మరింత చేపట్టాలని సూచించారు. నూతన గవర్నర్ కెల్లెం శ్రీధరరెడ్డి, రెండవ వైస్ డిస్ట్రిక్ గవర్నర్ మండా సురేష్ కుమార్, క్యాబినెట్ కార్యదర్శిగా లయన్ జి రవికుమార్ రావ్, క్యాబినెట్ కో-పాఠశాలిగా లయన్ కిరమ్మ మార్, క్యాబినెట్ కో-అధికారి సంపత్ కుమార్ ప్రమాణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాస్ట్ ఇంటర్మీడియట్ డైరెక్టర్ రాజు మన్యూ, ఫుల్టమనేని బాలరావు, ఇన్సూరెన్స్ అధికారిగా లయన్ హానూబులు నూతన క్యాబినెట్ ప్రమాణీకారం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన గవర్నర్ ఇన్సూరెన్స్ మాట్లాడుతూ భాధ్యతగా సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలను ఆయన నవలను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విస్తరిస్తామని తెలిపారు. సేవ కార్యక్రమాలలో 320 గవర్నర్ ఇన్సూరెన్స్ ఆధ్వర్యంలో ముందుంచాలని అతిథులు సూచించారు. ఈ సందర్భంలో సేవ కార్యక్రమాలను మరింత చేపట్టాలని సూచించారు. నూతన గవర్నర్ కెల్లెం శ్రీధరరెడ్డి, రెండవ వైస్ డిస్ట్రిక్ గవర్నర్ మండా సురేష్ కుమార్, క్యాబినెట్ కార్యదర్శిగా లయన్ జి రవికుమార్ రావ్, క్యాబినెట్ కో-పాఠశాలిగా లయన్ కిరమ్మ మార్, క్యాబినెట్ కో-అధికారి సంపత్ కుమార్ ప్రమాణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాస్ట్ ఇంటర్మీడియట్ డైరెక్టర్ రాజు మన్యూ, ఫుల్టమనేని బాలరావు, ఇన్సూరెన్స్ అధికారిగా లయన్ హానూబులు నూతన క్యాబినెట్ ప్రమాణీకారం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన గవర్నర్ ఇన్సూరెన్స్ మాట్లాడుతూ భాధ్యతగా సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలను ఆయన నవలను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విస్తరిస్తామని తెలిపారు. సేవ కార్యక్రమాలలో 320 గవర్నర్ ఇన్సూరెన్స్ ఆధ్వర్యంలో ముందుంచాలని అతిథులు సూచించారు. ఈ సందర్భంలో సేవ కార్యక్రమాలను మరింత చేపట్టాలని సూచించారు. నూతన గవర్నర్ కెల్లెం శ్రీధరరెడ్డి, రెండవ వైస్ డిస్ట్రిక్ గవర్నర్ మండా సురేష్ కుమార్, క్యాబినెట్ కార్యదర్శిగా లయన్ జి రవికుమార్ రావ్, క్యాబినెట్ కో-పాఠశాలిగా లయన్ కిరమ్మ మార్, క్యాబినెట్ కో-అధికారి సంపత్ కుమార్ ప్రమాణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాస్ట్ ఇంటర్మీడియట్ డైరెక్టర్ రాజు మన్యూ, ఫుల్టమనేని బాలరావు, ఇన్సూరెన్స్ అధికారిగా లయన్ హానూబులు నూతన క్యాబినెట్ ప్రమాణీకారం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన గవర్నర్ ఇన్సూరెన్స్ మాట్లాడుతూ భాధ్యతగా సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలను ఆయన నవలను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విస్తరిస్తామని తెలిపారు. సేవ కార్యక్రమాలలో 320 గవర్నర్ ఇన్సూరెన్స్ ఆధ్వర్యంలో ముందుంచాలని అతిథులు సూచించారు. ఈ సందర్భంలో సేవ కార్యక్రమాలను మరింత చేపట్టాలని సూచించారు. నూతన గవర్నర్ కెల్లెం శ్రీధరరెడ్డి, రెండవ వైస్ డిస్ట్రిక్ గవర్నర్ మండా సురేష్ కుమార్, క్యాబినెట్ కార్యదర్శిగా లయన్ జి రవికుమార్ రావ్, క్యాబినెట్ కో-పాఠశాలిగా లయన్ కిరమ్మ మార్, క్యాబినెట్ కో-అధికారి సంపత్ కుమార్ ప్రమాణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాస్ట్ ఇంటర్మీడియట్ డైరెక్టర్ రాజు మన్యూ, ఫుల్టమనేని బాలరావు, ఇన్సూరెన్స్ అధికారిగా లయన్ హానూబులు నూతన క్యాబినెట్ ప్రమాణీకారం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన గవర్నర్ ఇన్సూరెన్స్ మాట్లాడుతూ భాధ్యతగా సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలను ఆయన నవలను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విస్తరిస్తామని తెలిపారు. సేవ కార్యక్రమాలలో 320 గవర్నర్ ఇన్సూరెన్స్ ఆధ్వర్యంలో ముందుంచాలని అతిథులు సూచించారు. ఈ సందర్భంలో సేవ కార్యక్రమాలను మరింత చేపట్టాలని సూచించారు. నూతన గవర్నర్ కెల్లెం శ్రీధరరెడ్డి, రెండవ వైస్ డిస్ట్రిక్ గవర్నర్ మండా సురేష్ కుమార్, క్యాబినెట్ కార్యదర్శిగా లయన్ జి రవికుమార్ రావ్, క్యాబినెట్ కో-పాఠశాలిగా లయన్ కిరమ్మ మార్, క్యాబినెట్ కో-అధికారి సంపత్ కుమార్ ప్రమాణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాస్ట్ ఇంటర్మీడియట్ డైరెక్టర్ రాజు మన్యూ, ఫుల్టమనేని బాలరావు, ఇన్సూరెన్స్ అధికారిగా లయన్ హానూబులు నూతన క్యాబినెట్ ప్రమాణీకారం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన గవర్నర్ ఇన్సూరెన్స్ మాట్లాడుతూ భాధ్యతగా సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలను ఆయన నవలను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విస్తరిస్తామని తెలిపారు. సేవ కార్యక్రమాలలో 320 గవర్నర్ ఇన్సూరెన్స్ ఆధ్వర్యంలో ముందుంచాలని అతిథులు సూచించారు. ఈ సందర్భంలో సేవ కార్యక్రమాలను మరింత చేపట్టాలని సూచించారు. నూతన గవర్నర్ కెల్లెం శ్రీధరరెడ్డి, రెండవ వైస్ డిస్ట్రిక్ గవర్నర్ మండా సురేష్ కుమార్, క్యాబినెట్ కార్యదర్శిగా లయన్ జి రవికుమార్ రావ్, క్యాబినెట్ కో-పాఠశాలిగా లయన్ కిరమ్మ మార్, క్యాబినెట్ కో-అధికారి సంపత్ కుమార్ ప్రమాణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాస్ట్ ఇంటర్మీడియట్ డైరెక్టర్ రాజు మన్యూ, ఫుల్టమనేని బాలరావు, ఇన్సూరెన్స్ అధికారిగా లయన్ హానూబులు నూతన క్యాబినెట్ ప్రమాణీకారం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన గవర్నర్ ఇన్సూరెన్స్ మాట్లాడుతూ భాధ్యతగా సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలను ఆయన నవలను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విస్తరిస్తామని తెలిపారు. సేవ కార్యక్రమాలలో 320 గవర్నర్ ఇన్సూరెన్స్ ఆధ్వర్యంలో ముందుంచాలని అతిథులు సూచించారు. ఈ సందర్భంలో సేవ కార్యక్రమాలను మరింత చేపట్టాలని సూచించారు. నూతన గవర్నర్ కెల్లెం శ్రీధరరెడ్డి, రెండవ వైస్ డిస్ట్రిక్ గవర్నర్ మండా సురేష్ కుమార్, క్యాబినెట్ కార్యదర్శిగా లయన్ జి రవికుమార్ రావ్, క్యాబినెట్ కో-పాఠశాలిగా లయన్ కిరమ్మ మార్, క్యాబినెట్ కో-అధికారి సంపత్ కుమార్ ప్రమాణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాస్ట్ ఇంటర్మీడియట్ డైరెక్టర్ రాజు మన్యూ, ఫుల్టమనేని బాలరావు, ఇన్సూరెన్స్ అధికారిగా లయన్ హానూబులు నూతన క్యాబినెట్ ప్రమాణీకారం చేయించారు.